

प्रसिद्धी विभाग

शैक्षणिक वर्ष २०१७ - १८

पोलीस महानिरीक्षक मा. विश्वास नांगरेपाटील

लोकमत

लोकाभिमुख 'पोलिसिंग' करा

विश्वास नांगरे-पाटील : हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयामध्ये नागरिकांशी साधला संवाद

लोकमत न्यूज नेटवर्क

राजगुरुनगर : लोकाभिमुख पोलिसिंग करणे ही काळाची गरज आहे. आपण जनतेचे सेवक आहोत. याची जाणीव ठेवून लोकांच्या गरजा ओळखून अभ्यासपूर्वक कामाची दिशा द्या. समाजाला सोबत घेऊन काम करावे, असे मत कोल्हापूर परिक्षेत्राचे विशेष पोलीस महानिरीक्षक विश्वास नांगरे-पाटील यांनी व्यक्त केले.

हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात समाजातील विविध क्षेत्रातील नागरिकांशी नांगरे-पाटील यांनी संवाद साधला.

या वेळी अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक तेजस्विनी सातपुते, उपविभागीय पोलीस अधिकारी राम पठारे, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, मनोज यादव, प्रकाश धस, सहायक पोलीस निरीक्षक दत्ता दराडे, नंदकुमार गायकवाड, खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील, नगराध्यक्ष शिवाजी मांदळे उपस्थित होते.

नांगरे-पाटील म्हणाले, 'पुणे जिल्ह्यातील १६०० पोलीसपाटलांनी



हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात समाजातील विविध क्षेत्रातील नागरिकांशी संवाद साधताना विश्वास नांगरे-पाटील.

◆ बालवयातील वाढत्या गुन्हेगारीबद्दल चिंता व्यक्त करून पालकांनी आपल्या मुलांना गुन्हेगारीपासून रोखायला हवे. त्यासाठी त्यांची संगत तपासा. ते इंटरनेटचा वापर कसा करतात ते

पाहा असे ते म्हणाले. ◆ अल्पवयीन मुलींच्या पळून जाण्याबद्दल अपहरणाचा गुन्हा दाखल होत असल्याने पोलीस गांभीर्याने ते प्रकरण हाताळतात असे सांगून ऑपरेशन मुस्कानमुळे

सुमारे ३ हजारांच्यावर हरवलेली मुले परत घरपोच केल्याचे त्यांनी सांगितले. निर्भया पथकाच्या माध्यमातून टुकार, छेडछाड करणाऱ्यांवर कठोर कारवाई होत असल्याचे त्यांनी सांगितले.

कोणत्याही राजकीय पक्षाशी संबंध न ठेवता जनता आणि पोलीस यांच्यातील दुवा म्हणून निष्पक्षपातीपणे काम करायला हवे. गावागावांतील अवैध धंद्यांची माहिती पोलिसांना द्यायला हवी. पोलीस पाटलांना ग्रामसुरक्षेसाठी बंदुकांचा

परवाना दिला जाईल. प्रत्येक नागरिक हा साध्या वेशातला पोलीस असतो. त्यांच्या सहकार्याशिवाय कोणतेही प्रश्न सुटणार नाहीत. नागरिकांचा पोलीस ठाण्यांशी संपर्क वाढायला हवा. गुन्हेगारी रोखण्यासाठी गावागावांत सीसीटीव्ही कॅमेरे

लावण्याची आवश्यकता नांगरे-पाटील यांनी व्यक्त केली.

सेवानिवृत्त जवान, एनसीसी कॅडेट, पोलीसपाटील यांच्या समन्वयातून सुरक्षेचे प्रयत्न केले जातील. बाहेरून येणाऱ्या कामगारांची ओळख पटवावी, तसेच अनोळखी,

संशयित व्यक्तींची माहिती पोलिसांना कळवावी. चाकणमधील संघटित गुन्हेगारीला बऱ्यापैकी चाप बसला असून चाकण व आळंदी या दोन पोलीस ठाण्याचे कर्मचारी वाढविण्यावर विशेष भर देणार आहे. या वेळी त्यांनी पोलिसांचे काम कशा पद्धतीने सुरू आहे व त्यात काय सुधारणा करणे अपेक्षित आहे, याबद्दल नागरिकांची मते जाणून घेतली. या बैठकीत विश्वास नांगरे-पाटील यांनी नागरिकांच्या विविध प्रश्नांना उत्तरे दिली. अतिरिक्त पोलीस अधीक्षिका तेजस्विनी सातपुते यांनी प्रास्ताविक केले.

महाराष्ट्र पोलीस यूथ पार्लिमेंटच्या माध्यमातून सुमारे ४२ हजार विद्यार्थ्यांनी विविध सामाजिक विषयांवर समुपदेशन केल्याचेही ते म्हणाले. महाविद्यालयातील तरुणांचा पोलीसमित्र, ग्राम सुरक्षा दल, वाहतूक व्यवस्थापन, सार्वजनिक ठिकाणच्या गर्दीचे नियंत्रण आदींमध्ये सहभाग वाढवण्याच्या दृष्टीने प्रयत्न करताना प्रातिनिधिक स्वरूपात हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयापासून त्याची सुरुवात करणार असल्याचे ते म्हणाले.

लोकांच्या गरजा ओळखून पोलीसांनी काम करण्याची गरज : नांगरेपाटील

राजगुरुनगर, (वाताहर) : पोलीस हा जनतेचा सेवक असून त्याने लोकांच्या गरजा ओळखून यत्नपूर्वक आहेत त्याचा अभ्यास करून कामाची दिशा ठरवायला हवी, असे आवाहन कोल्हापूर परिशेवचाचे विशेष पोलीस महानिरीक्षक विश्वास नांगरेपाटील यांनी केले.

खेड व अंबेगाव तालुक्यातील समाजातील विविध क्षेत्रातील सज्ज नागरिकांची संवाद सभेतून ते बोलत होते. याप्रसंगी उपविभागीय पोलीस अधीक्षक रम पठारे, अजय जी. सो. निंडन राणे, अजय पोलीस अधीक्षक तेजस्विनी सहायपुते, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, मनोज दादव, प्रकाश धस, सहायक पोलीस निरीक्षक दत्ता दराडे, नयनकुमार पायकवड, खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष



राजगुरुनगर येथे खेड व अंबेगाव तालुक्यातील नागरिकांची संवाद सभेतून विश्वास नांगरे पाटील.

अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील, नगराध्यक्ष शिवाजी मादळे, अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील, शिवाजी मादळे, शिवाजी मादळे, अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील, राजेंद्र सांडनेर, दत्ता भालेंराव, निरंजना कावळकर, कैलास दुपाळे, रामभाऊ कारले, सुरेंद्रा शोबित, मनीषा गावडे, अमोल पाचपुते, गीतम खरात आदी

जमविष्ट होते. नांगरेपाटील म्हणाले, पुणे जिल्ह्यात सुमारे १ हजार ६०० पोलीसपाटील असून त्यांनी कोणत्याही राजकीय पक्षाशी संबंध न ठेवता जनता आणि पोलीस यांच्यातील दुवा म्हणून निःपक्षपटीपणे काम करायला हवे. गावागावातील अर्थीय घड्याची माहिती

पोलिसांना द्यायला हवी. पोलीस पाटलांना शमसुरसेवाची बंदुकीचा परवाना दिले जाईल, असे त्यांनी सांगितले. नागरिकांचे सार्वजनिक जीवन शांतता व सुव्यवस्थेतील महत्त्व सांगताना प्रादेशीक नागरीक हा सध्या देशातील पोलीस असतो. त्यांच्या सहकल्पनांमार्फत कोणत्या प्रश्न सुटणार नाही त्यासाठी नागरिकांचा पोलीस ठाण्याशी संबंध बांधायला हवा. शासनाच्या गुन्हेगारी रोखण्यासाठी आवाहन करताना गावागावात लोखंडीपेठी कॅमेरे ठरवण्याची गरज व्यक्त केली. तसेच बालवयातील वाढत्या गुन्हेगारीबद्दल विजा व्यक्त करून यादकांनी आपल्या मुलांना गुन्हेगारीपासून रोखायला हवे. त्यासाठी त्यांची संतत तळत. ते इंटरनेटचा वापर कसा करतात ते पाहू, असेही त्यांनी यावेळी सांगितले.

पोलिस पाटलांना बंदुकीचा परवाना देणार

विश्वास नांगरे-पाटील यांचे आश्वासन; राजगुरुनगर येथे बैठक

राजगुरुनगर, ता. १० : 'पोलिस पाटलांचे राजकीय पक्षाशी संबंध न ठेवता कामास कामास पोलिसांच्या पदांसाठी नि:पक्षपदांवरून निवडणे गरजेचे आहे' असे आश्वासन देताना पोलिस पाटलांना बंदुकीचा परवाना देणार आहे. असे राजगुरुनगर येथे पोलिस पाटलांच्या बैठकीत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले.

राजगुरुनगर येथे पोलिस पाटलांच्या बैठकीत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले.



नांगरे-पाटील

ते म्हणजे, 'प्रत्येक नांगरेक हा बंदुकीचा परवाना देणे गरजेचे आहे. ही बाबता जेव्हा नांगरे ठरवत नाही, तेव्हाच नांगरे पोलिस ठरवत नाही. नांगरे ठरवत नाही, तेव्हाच नांगरे पोलिस ठरवत नाही.

पोलिस पाटलांच्या बैठकीत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले.

राजगुरुनगर येथे पोलिस पाटलांच्या बैठकीत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले. बैठकीत पोलिस पाटलांच्या समस्यांचे निराकरण करणे याबाबत ठरले.

